

厂家已“下岗”，饮料仍在卖

这样的“鲜橙多”可别买，工商部门：近期将开展饮料市场抽样检查



▶这瓶鲜橙多饮料生产厂家的营业执照已被吊销。
李岩松 摄

本报济宁5月22日讯(见习记者王洪磊)近日,济宁市民刘先生在城区海尔大厦附近花3元钱购买了一瓶由河北惠尔旺食品饮料有限公司生产的“鲜橙多”果味饮料,喝了两口觉得“口感太差,没法喝”,怀疑该饮料不是正规厂家所生产的。记者调查发现,该饮料生产厂家已被吊销营业执照,对此,工商部门表示近期将针对此类商品进行检查。

22日,记者来到刘先生所说的摊位上购买了一瓶相同的饮料,“这饮料是真

的吗?”听到记者的疑问,该摊主肯定地说“放心喝,没问题”。当记者询问该饮料的进货渠道时,摊主表示自己也不清楚,饮料都是由批发商送到摊位上的。记者随后走访了几家正规超市,都没有发现该品牌的饮料。

随后,记者拨打了该饮料生产厂家的电话,询问有关鲜橙多的信息,该厂的工作人员言辞模糊,表示“不清楚”。在河北省邯郸市工商局网站上,记者查询到了这个生产厂家的信息,发现该厂家已经在2012年1月19日被

吊销营业执照,而该饮料瓶盖上的生产日期却是2012年5月7日,显然,饮料的生产日期在其生产厂家被取消营业执照之后。

济宁市工商局12315热线的工作人员告诉记者,临近夏季,12315接到了不少市民关于饮料的投诉,但由于路边摊没有营业执照,所以在路边摊购买的饮料一般无法进行维权。目前工商局正进行商品抽样检查,针对记者反映的情况,工商部门将进行专项检查,维护广大消费者的权益。

化肥不达标 小麦成“侏儒”

工商调解后,农户获赔45袋化肥

本报济宁5月22日
日讯(记者 李倩
通讯员 吴茂贤)

洒了小麦专用的复混肥,几十亩小麦却还是出现麦秆细、低矮、不发叉的情况,成了“侏儒”。经过检测汶上县次丘镇徐村的村民发现,原来是化肥中的氮磷钾成分不达标惹的祸。经汶上县工商局调解,16户受损的农户获赔价值7200元的化肥。

去年10月初,汶上县次丘镇徐村的赵庆光等16家农户,在当地化肥经销商王某处购买了89袋辽宁嘉吉农业生产资料公司生产的“八奇”牌小麦专用复混肥料,每袋价格160元,共花费14240元。今年4月20日,赵庆光等人发现用了该化肥的小麦长势不好,出现麦秆细、低矮、不发叉的情况,和其他没用该化肥的小麦相比,矮了一大截。

随后,赵某等人便与经销商王某进行沟通,要求赔偿,但王某不愿承担责任。汶上县次丘工商所和消保科工作人员接到投诉后,便邀请汶上县植保站专业技术人员一同去了赵某等人田地中查看,发现小麦长势确实不好。赵某等人将剩余的化肥送检,里面的氮磷钾不达标,但是经销商并不认同质检结果。

“因为赵某等人的质检是单方面的,取样时没有人见证,而且取样基数不符合规定。按照质检过程和事实说明,这样不合乎程序的质检结果不能作为依据,因此赵某等人坚持要求经销商进行全部赔偿的要求被拒绝。”工商工作人员表示,经过调解,双方都做出了让步,由经销商王某一次性赔偿赵某等16户村民同等价值的化肥45袋,总价值7200元。

胶东庄口城 5月25日起倾情奉献

美味 冷冻 海鲜

种类超多 品质超好 价格超低

商务套餐
套餐

海参鲍鱼套餐
佛跳墙套餐

58元/位起
78元/位起

绝对
物超所值!

店址:洸河路东首18号 电话:0537-2487666 2487766